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Xaniax-Kondensatoren-
batterien zur Verbesserung
des Leistungsfaktors cos?
in der bewährten
raumsparenden Konstruktion.
Näheres darüber
im ausführlichen
Spezialprospekt.

lMAX AG
Zürich S0-Oerlikon
Telefon 051/46 64 84
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j^ Das Radicon-Schneckengetriebe

steuert alle möglichen Industrie-Maschinen

Höhere Leistung
wenig Platzbedarf
absolute Sicherheit

lange Lebensdauer
minimale Wartung

In aller Welt bewährt und besonders auch dort, wo
ungünstige Verhältnisse besondere Zuverlässigkeit
und Robustheit verlangen.

Einbaufertige Einheiten
von 0,03-73 PS und
Uebersetzungen von j

5:1 bis 60:1
ab Lager Zürich ~%
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W. Emil Kunz^> Zürich 27 Gotthardstraße 21
Tel. 051/273057
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PX*X nur hinlegen und fertig
Der Baumeister sieht bald,
was sich einsparen lässt an Zeit
und an teuren Arbeitskräften

Aufklärungsschrift mit Berechnungstabellen durch

TEKTONIK AG. ZÜRICH
Buckhauserstr. 40, Tel. (051) 54 83 83
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Je besser die Isolation, umso geringer die
Heizkosten. Die Ersparnisse an Heizkosten
machen im Laufe der Jahre oft ein Vielfaches
dessen aus, was eine gut isolierende Decke
mehr kostet. Mit BAUKORK-Isolierdecken -
K-Werte zwischen 0,58 und 0,68 - bauen Sie
bei Wegfall von Gefällsbeton etc. sogar noch
billiger!

Fragen Sie die Spezialisten mit grosser,
praktischer Erfahrung.

BAUKORK AG.
Verkaufsbüro Zurich, Gotthardstr. 61

Telephon 051/238012 - Werk in Steinhausen/Zug

Schwingflügel-Fenster aus Leichtmetall
Geilinger & Co., Winterthur
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Stahl-s

Panzerrohr
%

sai-Jahrzehnten beM/zïtrH—

Em Schweizer

Qualitätsprodukt
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SERVICES INDUSTRIELS DE GENÈVE

Les Services industriels de Genève ouvrent une inscription publique en vue de

repourvoir le poste de

DIRECTEUR DU SERVICE DE L'ÉLECTRICITÉ

dont le titulaire actuel fera valoir ses droits à la retraite au cours de l'année 1959.

Les candidats doivent être de nationalité suisse et être porteurs du diplôme
d'ingénieur électricien de l'Ecole polytechnique fédérale de Zurich ou de

l'Ecole polytechnique de l'Université de Lausanne ou encore d'une école
technique supérieure considérée comme équivalente.

Ils doivent posséder, en outre, les connaissances et l'expérience que l'on est

en droit d'exiger du directeur d'un important service public de caractère

technique et économique.

Les offres manuscrites, accompagnées d'un curriculum vitae, d'une photographie
et indiquant les prétentions du candidat, devront être adressées, sous pli fermé

portant la mention: «INSCRIPTION DIRECTION ÉLECTRICITÉ» à la Présidence

des Services industriels de Genève, case Stand, d'ici au 15 septembre prochain.

Genève, juin 1958

Für die selbständige Bauleitung eines grösseren
Stollenbaues in gut erreichbarer Lage im Kanton

Graubünden wird von Bauunternehmung ein

Ingenieur
gesucht. Es wollen sich nur Herren melden, die
sich über gute Erfahrung in Stollenbauten
ausweisen können, auf einen selbständigen Posten

und auf Dauerstellung reflektieren.

Ferner suchen wir jungen

Ingenieur oder
dipi. Bautechniker

mit etwas Praxis, als Bauführer für Stollenbau.

Eintritt nach TJebereinkunft.

Handgeschriebene Offerten mit Zeugnisabschriften,
Referenzen, Lebenslauf und Gehaltsansprü¬
chen unter Chiffre ZU 7602 an Mosse-

Annoncen AG., Zürich 23.

Gesucht für Elektrizitätswerk

Vermessungs- oder
Tiefbauzeichner

Anforderungen: Abgeschlossene Lehre als Zeichner

sowie Praxis auf Ingenieur- oder Vermes¬
sungsbüro.

Arbeitsgebiet: Ausfertigung von Projektplänen
für das Kabel- und Freileitungsnetz, Nachführen

von Leitungsplänen.

Besoldung: Nach Eignung im Rahmen der
bestehenden Besoldungsverordnung; Pensionsver¬

sicherung.

Wohnsitznahme in Zürich.

Handschriftliche Offerten von Schweizer
Bürgern sind mit Lebenslauf, Beilage von
Zeugnisabschriften und Photo einzureichen unter Chiffre
3983 an Pfändler-Annoncen, Postfach, Zürich 36.
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Schweiz. Technische Stellenvermittlung:
Service Technique Suisse de placement
Servizio Tecnico Svizzero di collocamento
Swiss Technical Service of employment

Zürich, Lutherstr. 14, Tel. 23 54 26. Telegr. STSINGENIEUR ZÜRICH.
Für Stellensuchende Einschreibegebühr 3 Fr. für 3 Monate. Bewerber
wollen Anmeldebogen verlangen. — Auskunft über offene Stellen und
Weiterleitung von Offerten erfolgt nur gegenüber Eingeschriebenen.

INDUSTRIE-ABTEILUNG
193 Techniker-Konstrukteure mit Praxis im feinmech. Apparatebau für

Fernmelde- und Hochfrequenztechnik für eine analoge Tätigkeit.
Zürich.

195 Dipl. Elektro- oder Maschinentechniker, gelernter Mechaniker oder
Maschinenschlosser mit Praxis in der Fabrikation von Elektro-
apparaten, als Assistent des Betriebsleiters. Fabrik elektrischer
Apparate der Nordwestschweiz.

197 Dipl. Maschineningenieur oder -techniker mit Praxis als Leiter der
techn. Abteilung (Fachrichtung allgem. Maschinenbau und
Betriebswissenschaft) einer Gesellschaft von Werkvertretungen führender
Firmen für Maschinen und Anlagen, speziell für die metallverarbeitende

Industrie. Befähigt, anfallende Geschäfte selbständig mit
Lieferanten und Kunden zu bearbeiten und abzuschliessen. Zürich.

199 Dipl. Maschineningenieur oder -techniker, erfahrener Fachmann,
speziell für Stetigförderer, mit betriebswissenschaftl. Kenntnissen,

- als freier Mitarbeiter einer Werkvertretung für die Bearbeitung
industrieller Transportprobleme. Zürich.

201 Fabrikationsingenieur mit Praxis und Kenntnissen in der Herstel¬
lung von Artikeln aus Plastikmaterial für die Ueberwachung der
Fabrikation von Wassermessern in Lizenz und den Unterhalt der
Betriebseinrichtungen. Einarbeitung erfolgt in der Fabrik in der
Umgebung von Paris. Gute franz. Sprachkenntnisse notwendig.
Industrieunternehmen in Tel-Aviv (Israel) mit Schweiz. Interessenanteil.

203 Elektroingenieur oder -techniker mit Praxis und Eignung für eine
Verkaufstätigkeit (Innen- und Aussendienst), befähigt, alle
einschlägigen Geschäfte mit der Kundschaft zu beraten und
abzuschliessen. Fachgebiete: Bauelemente für Servomechanismen,
Automatisation, Fernanzeige und Servosteuerungen sowie Spezial-
apparate der Hydraulik. Sprachen: Deutsch, Franz., wenn möglich
liai. Fabrikvertretung in Zürich.

451 Dipl. Maschinentechniker, mögl. mit Praxis im allgem. Maschinen¬
bau, für das Konstruktionsbureau der Abteilung Hebezeuge,
Transportanlagen, Aufzüge etc. Maschinenfabrik der deutsehen Schweiz.

477 Dipl. Maschinentechniker mit Praxis für das Konstruktionsbüro
des betriebseigenen Maschinenparkes (Unterhalt, Aenderungen und
Neukonstruktionen). Unternehmen der Metallindustrie, Nordwestschweiz.

BAU-ABTEILUNG
422 Hochbautechniker mit Praxis, sauberer Planbearbeiter für Büro-

und Bauplatztätigkeit. Architekturbüro, Kurort im Kt. Graubünden.

470 Eisenbetontechniker mit Praxis, an selbständiges und speditives
Arbeiten gewöhnt. Ingenieurbüro in Stadt der Zentralschweiz.

480 Tiefbautechniker mit Praxis für Vermessungen und Absteckungen
und andere Arbeiten im allg. Tiefbau. Ingenieurbüro in grosser
Ortschaft Kt. Thurgau.

482 Bau-Fachmann mit Praxis, gewandt im schriftl. Ausdruck, als
gelegentlicher Mitarbeiter für technische Artikel über Ausführungen

von Bauten, Bauplatz-Installationen, neue Baumaterialien
u.a.m. sowie für Sonderaufgaben und eventuelle Uebernahme
geeigneter Publikationen aus deutschen, franz. und engl. Zeitschriften.

Verbandszeitschrift der deutschen Schweiz.
484 Bau-Fachmann, bevorzugt gelernter Hochbauzeichner mit längerer

Bauführer-Praxis, für Um- und Erweiterungsbauten, Gebäudeunterhalt
und Reparaturen sowie alle baulichen Arbeiten eines grossen

Industrie-Unternehmens mit den dazugehörigen Wohnbauten. Nähe
Zürich.

486 Architekt oder Hochbautechniker mit Praxis und mit Erfahrungen
im Entwurf, im Aussen- und im Innenausbau als Mitarbeiter und
Stütze des Inhabers. Architekturbüro in Kurort Kt. Graubünden.

494 Hochbautechniker, sauberer Planbearbeiter für die selbständige
Herstellung von Werk- und Detailplänen, hauptsächlich Bürotätigkeit.

Architekturbüro Nähe Zürich.
496 Dipl. Hochbautechniker mit Praxis, sauberer Planbearbeiter für

die selbständige Herstellung von Werk- und Detailplänen, nur
Bürotätigkeit, ferner erfahrener Hochbauführer mit sehr guten
franz. Sprachkenntnissen und Praxis für die verantwortliche
Leitung grösserer Baustellen. Architekturbureau in Genf.

498 Dessinateur en béton armé ou event, en génie civil fait une appren¬
tissage, coffrage et armatures, susceptibles de faire, le cas échéant,
des métrés. Bureau d'ingénieur et entreprise de travaux publics à
Paris.

Der Holzschutz ist kein Firlefanz,
denn ARBEZOL hat Wirksubstanz!

SNwm
A. BENZ & CIE Holzkonservierung Zürich 2/38 Renggerstrasse 56 Telephon (051) 453434

Gemeinde Zollikon

Das Bau- und Vermessungsamt Zollikon
sucht erfahrenen und an sauberes Arbeiten
gewohnten

Vermessungs- oder Tiefbauzeichner

Handschriftliche Offerten mit Lebenslauf,
Photo, Zeugnisabschriften und Angabe des

Gehalteanspruches sind bis Ende Juli 1958 an
Herrn Gemeinderat Arch. Hans Weideli,
Seestrasse 20, Zollikon, zu richten.

Der Bauvorstand.

Gesucht in Architekturbüro in Thun erfahrener

Bautechniker-Bauführer
mit mehrjähriger Praxis für die Bauführung
eines Schulhauses und weitere Bauten. Sollte
auch Kostenvoranschläge und Werkpläne
bearbeiten können.

Ferner auf Ende 1958 oder nach Ueberein-
kunft ein bestausgewiesener

Architekt oder Bautechniker
für die Bearbeitung von Projekten und
Wettbewerben als Stütze und Vertreter des Chefs.

Handschriftliche Offerten mit Referenzen
und Lohnansprüchen sind erbeten unter
Chiffre ZP 7628 an Mosse-Annoncen AG.,
Zürich 23.

Anzeigen in der Schweizerischen Bauzeitung sind eine hervorragende Verkaufshilfe
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THE EXECUTIVE COMMITTEE

FOR THE RECOMMISSIONING OF THE HEDJAZ RAILWAY
Cable: HEDJAZFER, P. O. B. 134, Damascus U. A. R.

The Executive Committee for the Recommissioning of the Hedjaz Railway line has decided

to postpone the date for submission of construction tenders until 2 PM on Saturday,
August 16, 1958, owing to numerous requests for additional time on the the part of
interested bidders. Proposals may be sent on or before that date to the following address :

His Excellency the President of the Executive Committee
for the Recommissioning of the Hedjaz Railway,

P. O. B. 134, Damascus, United Arab Republic.

Inquiries as to details of the project will be promptly answered by the Executive
Committee, who also invite informal proposals or suggestions as to the method of financing
by the interested bidder. Particular attention is called to (Para 3), of Article V, «Form of
Payment», of the Book of Conditions.

The Presidency of the Executive Committee
for the Recommissioning of the Hedjaz Railway

Sgd/Shaher El Samman
Damascus, May 1st, 1958.

N. B. This explanation is a supplementary to the notice of the Executive Committee for the Recommissioning

of the Hedjaz Railway dated 10. 10. 1957 in which announced the work for the reconstruction of
the Hedjaz Railway between Ma'an and Medina Al-Munawara in an International tender and its supplement

dated 18. 1. 58 in which extended the date for submitting bids to 15. 4. 1958.

Wir suchen für unser
Ingenieurbüro in Zürich, eventuell
für Baustelle, jüngeren

Diplom-Ingenieur
Das Tätigkeitsgebiet umfasst interessante
Studien für Projektierung und Ausführung
grosser Tiefbauarbeiten.

Bewerbungen mit Lebenslauf und Referenzen
sind zu richten an Aktiengesellschaft Conrad
Zschokke, Alfred Escherstrasse 57, Zürich 2.

Gesucht per sofort oder nach Uebereinkunft

2 Tiefbauzeichner
1 Eisenbetonzeichner

für Projektbearbeitung und Hilfsbauführung
von interessanten und vielseitigen Tiefbauten.

Für geeignete Bewerber gut entschädigte
Dauerstellen.

Offerten sind erbeten an Ingenieurbureau
O. Schulthess & W. Dolder, Eichstrasse 2,

Wetzikon ZH, Tel. (051) 97 80 41.
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GEMEINDE KILCHBERG/ZH

Der Gemeinderat Kilchberg eröffnet einen

PROJEKT-WETTBEWERB

zur Erlangung von Entwürfen für eine neue
Badanlage im «Schooren».

Teilnahmeberechtigt sind die in der Gemeinde
Kilchberg verbürgerten oder mindestens seit
1. Januar 1957 niedergelassenen Architekten. Für
die von den Wettbewerbern zugezogenen
nichtständigen Mitarbeiter gelten die gleichen
Bedingungen. Eventuell mitarbeitende Gartenarchitekten

müssen im Kanton Zürich niedergelassen
sein.

Die Unterlagen können ab Montag, den 7. Juli
1958, gegen Hinterlage von Fr. 30.— beim Bauamt

der Gemeinde Kilchberg (Gemeindehaus
2. Stock) bezogen werden.

Ablieferungstermin: 31. Oktober 1958.

Kilchberg, den 1. Juli 1958.

Der Gemeinderat Kilchberg.

Gemeinde Aarburg

Stellenausschreibung

Infolge Pensionierung des bisherigen Amtsinhabers
wird die Stelle des

Bauverwalters
zur Wiederbesetzung ausgeschrieben.

Dem Bauverwalter obliegt die Aufsicht über das
gesamte Bauwesen und die Bearbeitung der Bauauf¬

gaben der Gemeinde Aarburg.

Die Besoldung beträgt, mit Einschluss der Teuerungszulagen,

je nach Ausbildung und bisheriger
praktischer Tätigkeit, Fr. 12 980.— bis Fr. 15 340.—,
bzw. Fr. 14 750.— bis Fr. 16 520.—. Der Beitritt zur
aargauischen Beamtenpensionskasse ist obligatorisch.

Bewerber mit abgeschlossener Ausbildung und
Baupraxis als Tiefbautechniker, mit Organisationstalent
und Gewandtheit im schriftlichen Verkehr mit
Behörden und Privaten, belieben ihre handgeschriebenen
Anmeldungen mit Angabe der Personalien, des
Bildungsganges, der bisherigen Tätigkeit, sowie unter
Beilage von Zeugnisabschriften und Photo bis
18. Juli 1958 dem Gemeindeammannamt Aarburg

einzureichen.

Auskünfte erteilt die Gemeindekanzlei oder der
Gemeindeammann.

Aarburg, 30. Juni 1958.

Der Genieinderat.

5U t$ ES Wir suchen einen

Tiefbautechniker
für das Büro des Bahningenieurs in Zürich.

Erfordernisse: Abgeschlossene Technikumsbildung

als Tiefbautechniker. Tiefbaupraxis
erwünscht.

Dienstantritt: Nach Vereinbarung.

Anmeldung: Handschriftlich mit Zeugnisabschriften

und Angabe der bisherigen Tätigkeit

bis spätestens 28. Juli 1958 an die
Bauabteilung Kreis III SBB, Postfach Zürich 1,

Gesucht für möglichst sofortige Mitarbeit

Bautechniker-Bauführer
für grössere, schöne Bauaufgaben.
Dauerstellung. Fünftagewoche. Verlangt werden
Erfahrung in Bauführung von Wohn- und
Industriebauten und gute Referenzen.

Handgeschriebene Bewerbung mit Zeugnis-
kopien, Angabe der bisherigen Tätigkeit und
Gehaltsansprüchen an

RICHNER + BACHMANN, Arch. S.I.A.,
Igelweid 1, Aarau.

WALTER J. HELLER AG
BAUUNTERNEHMUNG
BERN - SCHLOSSTRASSE 131 - TEL. (031) 51112
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ISOLATIONEN

Spezialfirma für Lärmbekämpfung, Wärme- und Kälteisolafionen,
Trockendecken. — Ausführungen in Pavatex, Gipsstuckplatfen,
Vetroflex, Kork, Schaumstoffplaften.

F>.SUTEF! CI
Telephon (031) 3 49 40 BERN

Stellenausschreibung

Beim Baudepartement des Kantons Basel-Stadt
(Tiefbauamt) wird die Stelle eines

Dipl. Ingenieurs oder
Grundbuchgeometers

ausgeschrieben.

Erfordernisse: Schweizerisches Aktivbürgerrecht,
einwandfreier Leumund, gesundheitliche

Tauglichkeit; jüngerer, diplomierter Ingenieur,
womöglich mit Erfahrung in Absteckungsarbei-
ten und Strassenbau. Diplom-Ingenieure mit
Geometerpatent erhalten den Vorzug. Amtsan¬

tritt baldmöglichst.

Tätigkeitsgebiet: Diverse Vermessungsarbeiten,
Kotierungen und Absteckungen in städtischen

Verhältnissen.

Besoldung und obligatorischer Beitritt zur
Pensions-, Witwen- und Waisenkasse des. Basler

Staatspersonals sind gesetzlich geregelt.

Handschriftliche Bewerbungen mit
Zeugnisabschriften, genauen Angaben über Personalien,
Lebenslauf, Ausbildung, bisherige Praxis und
frühestens möglichen Eintrittstermin sind bis
spätestens 31. Juli 1958 dem Sekretariat des
Baudepartements, Münsterplatz 11, Basel, ein¬

zureichen.

Basel, den 9. Juli 1958.

Baudepartement Basel-Stadt

Gaswerk der Stadt Zürich

Wir suchen für die Leitung- des Bau- und
Unterhaltsdienstes unseres ausgedehnten Gasleitungsnetzes

sowie für Projektierungsarbeiten einen

Tiefbau-Techniker
(eventuell Maschinen-Techniker)

mit Diplomabschluss und mehrjähriger einschlägiger

Praxis. Kenntnisse im Rohrleitungsbau
sowie Praxis in Bau- und Personalführung sind
erwünscht.

Die vorgesehene Besoldung liegt je nach Eignung
und Alter im Rahmen von etwa Fr. 1000.— bis
Fr. 1400.— pro Monat, zuzüglich allfällige Kinderzulagen

und eventuelle Bereitschaftsdienst-Entschädigung;
Pensions-, Invaliden- und Hinterbliebenen-

Versicherung.

Handschriftliche Anmeldungen mit Lebenslauf,
Beilage von Zeugniskopien und Photo erbitten wir an
die Direktion des Gaswerkes der Stadt Zürich,
Postfach Zürich 23.

UJ

Û
Z
<

TECHNICIEN ou
CONDUCTEUR DE TRAVAUX
très capable, avec expérience dans l'élaboration
de devis, conduite de chantier, et ayant si
possible œuvré dans construction hospitalière.
Engagement à convenir et de longue durée,
travaux intéressants à diriger. Ville de Suisse
romande.

Offre avec références et prétention de salaire,
sous chiffre ZC 7683 à Mosse-Annoncen AG.,
Zürich 23.

Ingenieurbüro sucht per sofort jüngeren,
initiativen

Tiefbau-Techniker
für Projekt und Bauleitung, der zuverlässig
und selbständig arbeitet. Offerten mit allen
üblichen Unterlagen sind erbeten unter
Chiffre X 4661 T an Publicitas, Thun.

Entreprise de Constructions Métalliques de
Suisse romande cherche

UN CHEF D'EXPLOITATION

Nous demandons: Qualités de chef et caractère

agréable mais ferme.
Formation: la préférence sera donnée à un
candidat diplômé de L'EPUL ou EPF, ayant
de l'expérience dans l'organisation
industrielle.

Nous offrons: Situation à responsabilités
étendues dans le cadre d'une entreprise en
évolution.
Faire offres avec curriculum vitae, détaillé,
photo et certificats sous chiffre PS 80972 LB
à Publicitas, Lausanne.

Gesucht Bauzeichner oder -techniker
auf neu eröffnetes Architekturbüro in Zürich. Eintritt nach
Uebereinkunft. — Offerten mit Gehaltsansprüchen unter
Chiffre ZJ 1085 an Mosse-Annoncen AG., Zürich 23.

Ingenieurbüro sucht

Eisenbetonzeichner
für Zürich oder Filiale Basel. Eintritt sofort
oder nach Uebereinkunft.

Offerten an Guzzi AG. Zürich, Tel. 26 16 20

Basel, Tel. 24 39 47
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Important groupe de la sidérurgie cherche
pour ses services de vente en Suisse

INGENIEUR
(éventuellement technicien)

chargé de la visite des entreprises métallurgiques.

Nous demandons: Age 30—40 ans, connaissance

de l'allemand et du français indispensable,

si possible notions d'italien, esprit
d'initiative et dynamisme.

Nous offrons: Situation de premier ordre,
possibilité d'avancement, place stable.

Adresser offres manuscrites avec photo,
curriculum vitae, copies de certificats et
références à

M. DUPONT-HTJBER, sélection industrielle
et commerciale, 14, avenue de Beaumont,
Lausanne. Discrétion assurée.

junger dipi. Bautechnîker
sucht Stelle in fortschrittlichem Architekturbüro in Zürich.
Eintritt ab 1. August möglich. Offerten unter Chiffre ZK 1159

an Mosse-Annoncen AG., Zürich 23.

sijähriger d i p I. Bautechniker
sucht arbeitsreiche Stelle in Architekturbüro oder Baugeschäft
(Zürich und Umgebung). — Offerten unter Chiffre ZN 1162

an Mosse-Annoncen AG., Zürich 23.

Mittelgrosse Bauunternehmung in Winterthur sucht für
ihre Abteilung Hoch- und Tiefbau einen initiativen und
selbständigen

Betriebsleiter
Herren mit genügend Kenntnissen im Kalkulations- und
Offertwesen und den notwendigen Eigenschaften, welche
zur Leitung und Weiterentwicklung dieser
Betriebsabteilung nötig sind, mögen sich unter Beilage von
Zeugnissen, einer Photo sowie unter Angabe der
Gehaltsansprüche handschriftlich bewerben. Italienischkenntnisse.

Bei Eignung Versicherung.

Offerten bitte unter Chiffre MS 4732 an Maurer &
Salzmann, Annoncen, Winterthur I.

Wir suchen für unser technisches Büro

Bauingenieur oder Tiefbautechniker
für statische Berechnungen auf dem Gebiete
der Elementbauweise und zur teilweisen
Erstellung von Plänen.

Der Arbeitsort ist in einer Viertelstunde vom
Stadtzentrum erreichbar.

Eintritt so bald als möglich.

Bewerbungen sind erbeten an die

Vobag AG. für vorgespannten Beton,
Adliswü-Zürich.

BieUf-f
FENSTER

Die ideale Ringsumlüftung Starkes verd. Beschläge
Gesicherte Nachtlüffung Erprobt bis zu 4 m2 Grösse
Auch seitlich zu öffnen Verglasung u. Store nach Wunsch

J. STÜNZI, BUBIKON ZH
Fensferfabrik und Schreinerei Telephon (055) 4 93 41

Verlangen Sie die Adresse des Rayonlieferanien oder die
Vorführung eines Musferfensters

HEER ÖLTEN

¦Il gelochte Bleche SP
¦S und Streckmetall T3.

P1^
062/5 66 33

Leistungsfähig • Individuell • Seit 1875

URINOIR
geruchlos
Trocken-

Desinfektionsverfahren

Ohne Wasserspülung
Einfache Reinigung
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zn»?:

^^^T.M.n^)»6066

Fina rioLim.ncrriAca hilfi eine Renova,i°n m>> •«g-blllC LlCnil U UalllVOC baren Kosten vervollständigen

MailPrPntfPlirhtlllté Beratun9en • Expertisen

IflllUCICIIllCllVlIUlllg In- und ausländische Referenzen

Jakob Traber - Mauerentfeuchtungen - Niederhelfenschwil SG

Telephon (073) 4 92 26 Nachfolger von Ernst & Co., St. Gallen

Anlagen zur Unterdrückung von Keller- und RaumfeuchtigkeitGle-Ri

»// vei-
HutómpS^0! äasnoU
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BACHER AG. REINACH-BASEL
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Dipl. Bauingenieur ETH
mit Praxis in Eisenbetonstatik und Industriebauten,

sowie langjähriger Erfahrung im
Kraftwerkbau (Unternehmungen)

sucht leitende Stellung
in Bauunternehmung, Bauleitung, Industrie,
Ingenieurbüro oder Verwaltung. Offerten unter

Chiffre ZW 1133 an Mosse-Annoncen AG.,
Zürich 23.

Bauhandwerker, seit einigen Jahren mit
gutem Erfolg als Vertreter in der Leb.-Versich.-
Branche tätig, sucht

Vertreterstelle im Baufach
43jährig, präsent. Erscheinung, im Kanton
St. Gallen wohnhaft. Offerten erbeten unter
Chiffre Y 65899 G an Publicitas, St. Gallen.

Bautechniker-Bauführer
mit langjähriger Erfahrung, an selbständiges
Arbeiten gewöhnt, sucht neuen Arbeitsplatz
in Architekturbüro auf Anfang August oder
nach Uebereinkunft.

Offerten unter Chiffre 2147 an Mosse-Annoncen,

Basel 1.

Bauingenieur
Deutscher, 4 Jahre Praxis auf Baustelle und im Büro, zurzeit
in der Schweiz tätig, sucht sich zu verändern. — Offerten unter

Chiffre ZU 7749 an Mosse-Annoncen AG., Zürich 23.

Selbständiger

ARCHITEKT
in Zürich, mit grosser Erfahrung und prima
Referenzen, ist infolge Verschiebung verschiedener
Bauvorhaben in der Lage, von überlasteten Kollegen
Arbeiten zu übernehmen. Entwürfe, Werkpläne,
Submissionsformulare, Bauleitung. Zuschriften
erbeten unter Chiffre OFA 5395 ZI an Orell Füssli-
Annoncen, Zürich 22, oder Tel. (051) 47 28 38.

Dipl. Ingenieur ETH
Diplom 1949

mit mehrjähriger Erfahrung im Strassenbau
(Projektierung und Bauleitung) sucht Stelle
als Betriebsleiter in grössere Bauunternehmung,

evtl. auch Zementwarenfabrik.

Offerten sind erbeten unter Chiffre E 10951

Ch an Publicitas, Zürich 1.

ARCHITEKT
(Diplom TH Graz) mit mehrj. Praxis, seit
längerem in der Schweiz, sucht für Sommer oder
Herbst neue Vertrauensstelle in fortschrittlich
arbeitendem Büro. Besondere Fähigkeiten von
Entwurf (auch Wettbewerbe) bis Ausführung
und umfassende Interessen vorhanden. Zuschriften

unter Chiffre T 72563 Y an Publicitas, Bern.

Suche Stelle als

Eisenbetonzeichner
auf 1. Dezember 1958. Es kommt auch Tiefbau
in Frage.

Offerten unter Chiffre OFA 13285 R an Orell
Füssli-Annoncen, Aarau.

Junger Bauzeichner
guter Plandarsteller, mit Praxis in örtlicher
Bauführung, Devisierung, Kostenvoranschlägen

und Projektierung, Wettbewerbserfolg,
sucht Stelle in Zürich oder Umgebung. —

Offerten unter Chiffre ZJ 1160 an Mosse-
Annoncen AG., Zürich 23.

Hochbautechniker
(43jährig) sucht sich zu verändern.
Dauerstellung bevorzugt.

Offerten unter Chiffre ZR 7810 an Mosse-

Annoncen AG., Zürich 23.

s#«*ß k$&** War«««w& Koft-\so
HC

RICK-GLASS
Ausfuhrungzuverlässigerm
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Junge deutsche

Architektin (Bauingenieur)
sucht auf 1. August neuen Wirkungskreis in der
Schweiz. Bisheriges Arbeitsgebiet (1 Jahr Praxis)
Entwurf, Detail, Ausarbeitung und Ausschreibung.

— Erika Staehr, Hamburg La. I, Krohn-
stieg 27.

Wer bietet jungem

TECHNIKER
29 Jahre alt, mit etwas Stollenbaupraxis,
Gelegenheit, sich im Hoch- oder Tiefbau gründlichst
einzuarbeiten? Offerten unter Chiffre ZP 7809

an Mosse-Annoncen AG., Zürich 23.

Tiefbau- und Vermessungstechniker
sucht verantwortungsvollen Posten im Räume Winterthur-
Zürich-Schaffhausen. DetaiU. Offerten unter Chiffre ZO 7807

an Mosse-Annoncen AG., Zürich 23.

Bauzeichner-Bauführer
sucht Stelle in Architekturbüro, Platz Zürich. Eintritt sofort
oder nach Uebereinkunft. Offerten unter Chiffre ZE 1168 an
Mosse-Annoncen AG., Zürich 23.

Zu verkaufen ca. 20 000 m2 erschlossenes

BAULAND
wovon 2000 m2 Wald mit gutem Zufahrtsweg. Eignet sich
besonders zum Erstellen von Wochenendhäuschen oder
Landhäusern. 20 Autominuten von Bern. Direkt Südlage, ruhig und
sonnig mit wunderbarer Aussicht auf die Stockhornkette.
Genügend Trinkwasser. Günstiger Preis. Nahe Badegelegenheit.

Fam. Spring, Höhlen, Lanzenhäusern (Bern), Tel. (031) 69 23 65.

Zu verkaufen neuwertiger, subventionsberechtigter

SAURER-Dieselkipper IV 4 C
mit CT2D-Motor, Nutzlast 6 t, Jahrgang
1956, sofort lieferbar, Zahlungserleichterungen

möglich.

MERCEDES-Dieselkipper 14500
Nutzlast 41/2 t, Jahrgang 1953.

MERCEDES-Dieselkipper L5000
Nutzlast 4 t, Jahrgang 1953.

Anfragen an Chiffre ZS 7799 an Mosse-Annoncen

AG., Zürich 23, oder Tel. (063) 2 29 58.

Zu verkaufen 5000 alte, handgemachte

Biberschwanzziegel
gut erhalten. J. Tobler-Kamm, Kilehenacker, Filzbach
(Glarus), Tel. (058) 4 33 02.

a vendre 5000 tuiles écaille (plate)
avec nez, vieilles, faites à main, en bon état. J. Tobler-
Kamm, Kilehenacker, Filzbach GL, Tel. (058)4 33 02.
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Neue Standardtypen
mit vielfachenVorteilen

Grössere Auswahl! Neue Querschnitte bereichern das
Sortiment, und durchwegs wurde der 5-Züger eingeführt.

Raumsparend und leichter! Die Wandstärken konnten
auf 25 mm reduziert werden.

Billiger! Modernste Fabrikationseinrichtungen erlauben
uns, die Preise zu senken.

ZÜRCHER ZIEGELEIEN
Talstrasse 83 Zürich 1 Telefon (051) 23 87 00
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